UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

uAM Z-ca Kanclerza ds. eksploatacji
“—

Pismo: ZP/4046/D/19 Poznan dnia: 05//9‘{ ..... 2019r.
Wszyscy Wykonawcy

O D P OWIE D Z na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iz do Zamawiajgcego wptyneta prosbha o wyjasnienie zapisu
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie
przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2019
r, poz. 1843 tj) w trybie przetargu nieograniczonego, na: kompleksowa dostawe
obejmujaca sprzedaz i $wiadczenie ustug dystrybucji gazu ziemnego
wysokometanowego o symbolu E dla punktéw odbioru gazu w 7 obiektach
Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu.

Tre$¢ wspomnianej prosby jest nastepujaca:

Pytanie 1. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy drogg korespondencyjng?
Odpowiedz 1. Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 2. Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstgpnych w grupie
taryfowej W-5.1 oraz W-6.1 na podstawie prognozowanego zuzycia paliwa gazowego oraz
fakturg rozliczeniowg za pobrane paliwo gazowe wystawiong na koniec okresu
rozliczeniowego, ktérej kwota zostanie pomniejszona o kwote wynikajgcg w faktur
wstepnych?

Odpowiedz 2. Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 3. Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna by¢ doliczona stawka
podatku akcyzowego zgodnie z obowigzujgcymi przepisami?

Odpowiedz 3. Tak, Zamawiajacy potwierdza, Zze cena jednostkowa paliwa gazowego
powinna uwzglednia¢ w szczegélnosci stawke podatku akcyzowego. W celu
uniknigcia watpliwosci, Zamawiajacy dokonat odpowiedniej zmiany § 10 ust. 2
Istotnych postanowien umowy (zatacznik nr 7 do SIwz)

Pytanie 4. Wykonawca prosi o podanie nr punktu poboru paliwa gazowego dla
poszczegdélnych punktéw poboru.

Odpowiedz 4. Numery punktéw poboru paliwa gazowego dla poszczegélnych
punktéw:

- Coll. Polonicum Stubice — 1470000030

- DS. Forum Stubice — 1470000227

- Dom Doktoranta Stubice — 1470000148

- Stacja Monitoringu Biata Géra — brak

- ZPP Gultowy - 0032920768

- Obserwatorium Astronomiczne Poznan ul. Stoneczna 26 - 0271186

- Ogréd Botaniczny Poznan — 1310000053
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Pytanie 5. Dotyczy Rozdziatu IlI pkt 9 SIWZ.

Wykonawca prosi o potwierdzenie, czy dla wszystkich punktéw poboru paliwa gazowego
Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest PSG Sp. z o0.0. i stosowane sg stawki dla
obszaru taryfowego poznarnskiego?

Odpowiedz 5. W przypadku Stacji Monitoringu w Biatej Géorze Operatorem Systemu
Dystrybucyjnego jest GEN Gaz Energia S.A. Tarnowo Podgérne, w pozostatych
punktach odbioru dystrybutorem jest PSG Sp. z o.0.

Pytanie 6. Dotyczy Rozdziatu IV SIWZ.

Wykonawca prosi o podanie przewidywanej daty rozpoczecia dostaw paliwa gazowego dla

poszczegolnych punktéw poboru. Informacja ta niezbedna jest do przygotowania

indywidualnej wyceny w oparciu o Towarowg Gietde Energii. Nalezy wskaza¢ date
poczatkowy i koricowg obowigzywania umowy dla poszczegéinych punktéw poboru paliwa
gazowego.

Ponadto wyjasniamy, ze wykonawca moze tylko skalkulowaé cene do 31.12.2022r., z uwagi

na brak ceny paliwa gazowego na Towarowej Gietdzie Energii na 2023 rok.

Odpowiedz 6.

Terminy wypowiedzenia uméw poszczegoinych punktéw poboru:

- Coll. Polonicum Stubice — 1470000030 — rozwigzanie Umowy Kompleksowej moze
nastgpi¢ w kazdym czasie za pisemnym porozumieniem Stron. Rozwigzanie UK zawartej
na czas nieoznaczony moze nastgpi¢ za wypowiedzeniem przez kazdg ze Stron z
zachowaniem 12 m-go terminu wypowiedzenia.

- DS. Forum Stubice — 1470000227 — jw.

- Dom Doktoranta Stubice — 1470000148 — 3 m-ny okres wypowiedzenia — jw.

- Stacja Monitoringu Biata Géra — brak - rozwigzanie umowy moze nastgpié¢ w kazdym czasie
na mocy porozumienia Stron wyrazonego w formie pisemnej i réwniez przez pisemne
os$wiadczenie jednej ze Stron z zachowaniem okresu wypowiedzenia 30 dni — liczac od
dnia ztoZzenia tego o$wiadczenia drugiej Stronie, chyba, ze Odbiorca wskazat pézniejszy
termin rozwigzania Umowy kompleksowe;j;

- ZPP Guttowy — 0032920768 - rozwigzanie umowy moze nastgpi¢ w kazdym czasie na
mocy porozumienia Stron wyrazonego w formie pisemnej i réwniez przez pisemne
oswiadczenie jednej ze Stron z zachowaniem okresu wypowiedzenia 30 dni — liczac od
dnia ztozenia tego o$wiadczenia drugiej Stronie;

- Obserwatorium Astronomiczne Poznan ul. Stoneczna 26 - 0271186 — rozwigzanie umowy
moze nastgpi¢ w kazdym czasie na mocy porozumienia Stron wyrazonego w formie
pisemnej i réwniez przez pisemne o$wiadczenie jednej ze Stron z zachowaniem okresu
wypowiedzenia 30 dni — liczac od dnia ztozenia tego o$wiadczenia drugiej Stronie;

- Ogréd Botaniczny Poznan — 1310000053 - rozwigzanie umowy kompleksowej moze
nastgpi¢ w kazdym czasie za pisemnym porozumieniem Stron lub rozwigzanie umowy
moze nastgpiC za wypowiedzeniem przez pisemne oswiadczenie ztozone przez Strone
Umowy, ze skutkiem na koniec m-ca nastepujgcego po m-cu, w ktorym nastgpito
dorgczenie wypowiedzenia Umowy - strona wypowiadajgca Umowe kompleksowg moze
wskaza¢ pozniejszy termin rozwigzania Umowy. Rozwigzanie Umowy za wypowiedzeniem
przez Sprzedawce moze nastapic tylko z waznych powodow.

Jednoczeénie Zamawiajacy wskazuje, ze zgodnie z § 10 ust. 12 zd. 1 Zatgcznika nr 7 do
SIWZ: ,Wykonawca gwarantuje, przez caty okres trwania Umowy, niezmienno$é cen
jednostkowych netto za paliwo gazowe, ktére zostaty okreslone w Formularzu cenowym, z
zastrzezeniem zapiséw § 12 Umowy”.

Pytanie 7. Wykonawca prosi o weryfikacje i poprawne wskazanie mocy umowne).

W zatgczniku A do SIWZ Zamawiajacy wskazat dla grupy taryfowej W-5.1 moc umowng 110
kWh/h.

Ponizej wielko$¢ mocy godzinowych(w kWh/h) przypisanych do grup taryfowych .



Paliwo gazowe - gaz ziemny wysokometanowy grupy E

Roczna ilosé
Moc umowna b odbieranego paliwa Liczba Odczytow
Grupa taryfowa OSD (kWh/h) gazowego a Operatora w Roku
(kWh/rok)
W-1.1 b<110 a<3350 1
W-1.2 b<110 a<3350 2
W-2.1 b<110 3350<a=<13350 1
W-2.2 b=<110 3350<a<13350 2
W-3.6 b<110 13 350 < a <88 900 6
W-3.9 b<110 13 350 < a <88 900 9
wW-4 b<110 a> 88 900 12
W-5.1 110<b <710 - 12
W-6.1,W-6A.1, W-6B.1 710 <b <6580 - 12

W zwigzku z powyzszym wykonawca prosi o naniesienie zmian w zatgcznikach do SIWZ.
Odpowiedz 7. W zalaczeniu poprawiony Szczegélowy opis przedmiotu zaméwienia
(zatacznik A do SIWZ).

Pytanie 8. Dotyczy zapisu § 7 ust. 4 ora 5 Zatgcznika nr 7 do SIWZ.

Wykonawca wyjasnia, ze zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Gospodarki z dnia 2 lipca
2010 r. w sprawie szczegdtowych warunkow funkcjonowania systemu gazowego § 17 pkt 3 i
4 Przedsigbiorstwo energetyczne, $wiadczac ustuge przesytania lub dystrybucii:

1) instaluje na wiasny koszt uktad pomiarowy w miejscu okreslonym w umowie o
przytaczenie do sieci, w przypadku odbiorcéw zaliczanych do grupy przytgczeniowej B;

2) przez catg dobe przyjmuje od odbiorcow zgtoszenia dotyczgce awarii lub zaktécern w
dostarczaniu paliw gazowych:;

3) niezwtocznie przystepuje do likwidacii wystepujacych w sieci gazowej awarii i usuwania
zaktocen w dostarczaniu paliw gazowych:

4) powiadamia uzytkownikéw systemu gazowego o przewidywanym terminie wznowienia
dostarczania paliw gazowych, przerwanego z powodu awarii sieci gazowe;;

) powiadamia uzytkownikéw systemu gazowego o terminach i czasie trwania planowanych
przerw w dostarczaniu paliw gazowych w formie ogtoszen prasowych, internetowych,
komunikatéw radiowych lub telewizyjnych, w inny sposéb zwyczajowo przyjety na danym
terenie lub w drodze indywidualnych zawiadomien, przekazanych na pismie, telefonicznie
bgdz za pomocg innego $rodka telekomunikacji co najmniej na:

a) 7 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla odbiorcow
zaliczanych do grupy przytaczeniowej B podgrupy I,

b) 14 dni przed dniem planowanej przerwy w dostarczaniu paliw gazowych dla pozostatych
odbiorcow;

Zgodnie z cytowanym rozporzadzeniem to OSD w ramach umowy kompleksowej realizuje
obowigzek o ktérym mowa w SIWZ, wobec powyzszego wnosimy o wykreslenie zapisu lub
jego modyfikacje:

»4. Zamawiajacy zostanie kazdorazowo powiadomiony o terminie oraz okresach wstrzymania
lub ograniczenia dostaw paliwa gazowego, jezeli wstrzymanie to jest wstrzymaniem
planowym, albo mozliwym do wczesniejszego przewidzenia, pod warunkiem otrzymania
informacji o powyzszym zdarzeniu od Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

5. W sytuacji, gdy wstrzymanie lub ograniczenie dostarczania paliwa gazowego mogtoby
powodowac zagrozenie bezpieczenstwa zycia, zdrowia lub $rodowiska, badz uszkodzenie
lub zniszczenie obiektow technologicznych wiasciwych dla Zamawiajacego, Wykonawca
indywidualnie uzgodni z Zamawiajgcym, okres po uptywie, ktérego mozliwe bedzie
wstrzymanie lub ograniczenie dostaw paliwa gazowego do punktéw odbioru wtasciwych



dla Zamawiajgcego, pod warunkiem otrzymania informacji o powyzszym zdarzeniu od
Operatora Systemu Dystrybucyjnego”.
Odpowiedz 8. Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane § 7 ust. 4 oraz 5 Zatacznika nr 7
do SIWZ. W zalaczeniu poprawione Istotne postanowienia umowy (zatacznik nr 7 do
SIWZ).

Pytanie 9. Dotyczy zapisu § 9 ust. 1 Zatgcznika nr 7 do SIWZ.

Czy Zamawiajacy bedzie sam kontrolowat wartogé umowy?

Czy w przypadku przekroczenia Zamawiajacy zaptaci za rzeczywiste zuzycie paliwa
gazowego?

Odpowiedz 9. Zamawiajacy bedzie weryfikowat wykorzystanie maksymalnej wartosci
wynagrodzenia, co nie zwalania jednak Wykonawcy z biezacej kontroli tej wysokosci.
Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci przekroczenia maksymalnej wartosci umowy.

Pytanie 10. Dotyczy zapisu § 10 ust. 14 Zatacznika nr 7 do SIWZ.

Informujemy, 2ze Wykonawca kalkuluje indywidualng ceng paliwa gazowego dla
Zamawiajgcego w oparciu o ceny na Gietdzie Towarowej z dnia poprzedniego, aby zapewnié¢
stalg ceng przez okres obowigzywania umowy, caty wolumen przedstawiony w SIWZ
Wykonawca zakupuje na TGE wedtug ceny z dnia zakupu. W zwigzku z powyzszy
rozliczenia paliwa gazowego winny by¢ dokonywane wedtug statej ceny ofertowej. Zmiana
ceny paliwa gazowego oraz opfaty abonamentowej w przypadku zmiany taryfy naraza
Wykonawce na straty i uniemozliwi Wykonawcy ztozenie oferty.

W zwigzku z powyzszym Wykonawca prosi o usunigcie zdania drugiego powyzszego ust.
Odpowiedz 10. Zamawiajacy wyraza zgode na zmiange. W zataczeniu poprawione
Istotne postanowienia umowy (zatacznik nr 7 do SIWZ).

Pytanie 11. Wykonawca prosi o wykreslenie tresci zapisu § 11 ust. 1, 2, 3, 5 pkt 4
Zatgcznika nr 7 do SIWZ.
Odpowiedz 11. Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze zmiany.

Pytanie 12. Wykonawca prosi o informacie jaki jest okres obowigzywania obecne;j umowy?
Odpowiedz 12. Patrz odpowiedz nr 6.
Obecne umowy maja termin nieoznaczony lub nieokreslony.

Pytanie 13. Wykonawca prosi o informacje, czy obecna umowa wymaga wypowiedzenia?
Jesli tak to jaki jest okres jej wypowiedzenia i kto bedzie odpowiedzialny za jej
wypowiedzenie?

Odpowiedz 13. Patrz odpowiedz nr 6.

Zamawiajacy wskazuje, ze Wykonawca bedzie odpowiedzialny za reprezentowania
Zamawiajacego przy rozwigzaniu (wypowiedzeniu lub rozwigzaniu za porozumieniem
stron) dotychczasowych uméw na kompleksowa dostawe gazu ziemnego, ktérych
Zamawiajacy jest stronag. W celu unikniecia watpliwosci, zamawiajacy dokonat
odpowiedniej zmiany § 5 ust. 2 Istotnych postanowiern umowy (zatacznik nr 7 do
SIWz).

Pytanie 14. Dotyczy formularza cenowego.

Zamawiajgcy w zatgczniku A do SIWZ wskazat grupy taryfowe W-6.1, W-5.1, W-4 oraz W-
2.1, natomiast w powyzszym zatgczniku wskazane sg tylko grupy taryfowe W-6.1, W-5.1.

W zwigzku z powyzszym wykonawca wnosi o uwzglednienie w formularzu wszystkich
punktéw poboru oraz grup taryfowych.

Odpowiedz 14. W zataczeniu poprawiony Formularz cenowy (zatacznik nr 2 do SIwz)
oraz Formularz oferty (zatacznik nr 1 do SIWZ).

Pytanie 15. Dotyczy formularza cenowego.

Wykonawca prosi o podanie prawidtowej wartosci (kolumna nr 4) do wyliczenia optaty
dystrybucyjnej statej dla grupy taryfowej W-6.1 powinno byé: ilosé dni w trakcie
obowigzywania umowy x 24h x moc umowna.



W przypadku grupy taryfowej W-5.1 powinno byé: iloéé dni w trakcie obowigzywania umowy
X 24h X suma mocy umownej z poszczegolnych punktéw poboru w grupie taryfowej W-5.1.
Odpowiedz 15. W zataczeniu poprawiony Formularz cenowy (zatacznik nr 2 do SIwW2z)
oraz Formularz oferty (zatacznik nr 1 do SIwz).

Pytanie 16. Dotyczy formularza cenowego.

Wykonawca prosi o weryfikacje wielko$ci wolumenu paliwa gazowego w grupie taryfowej W-
5.1, wg zatgcznika A do SIWZ wolumen w trakcie roku wynosi 1080000 kWh/rok.

W zwigzku z powyzszym wykonawca prosi o weryfikacje danych i naniesienie zmian w
zatgcznikach do SIWZ.

Odpowiedz 16. W zalaczeniu poprawiony Formularz cenowy (zatacznik nr 2 do Siwz)
oraz Formularz oferty (zatacznik nr 1 do SIwz).

Zamawiajacy dokonuje zmiany zapiséw zatacznika nr1, 2, 7 i A do SIWZ.
Zataczniki po zmianach:

® ,po zmianie_Zatgcznik nr1 - Formularz oferty”

* ,po zmianie_Zatgcznik nr 2 - Formularz cenowy”

* PO zmianie_Zatacznik nr 7 - Istotne postanowienia umowy”

* ,po zmianie_Zatgcznik A — Szczegoétowy opis przedmiotu zaméwienia.”
W zatgczeniu.

Wprowadzone zmiany sg wigzace i nalezy je uwzglednié¢ w ofercie. o
Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiajgcego
zostato rozestane do wszystkich wykonawcéw, ktérym przekazano SIWZ.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp, uprzejmie Panstwa informL_Jjemy, iz
Zamawiajgcy przedtuza termin sktadania i otwarcia ofert oraz termin whniesienia wadium.

Termin skfadania ofert oraz termin wniesienia wadium zostaje zmieniony z dnia

11.12.2019 r. godz. 12:00 na dzien 02.-01- LO20 1. godz. /M ;.00 .

Tym samym termin otwarcia ofert ulega zmianie z dnia 11.12.2019 r. godz. 13:00 na

dzieﬁ03-04- ‘2‘09&0. _r. godz. /‘ZUC) .......

Jednoczesnie informujemy, ze nie ulegto zmianie miejsce otwarcia ofert.

Z-CAKANCLERZA
s. Eksploatagii




